

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Абрамова Ивана Львовича на тему «Устойчивость производственной системы в вероятностных условиях строительного производства», представленной на соискание ученой степени доктора технических наук по специальности 05.02.22 — Организация производства (строительство)

Актуальность темы диссертации не вызывает сомнений, поскольку обеспечение устойчивой работы строительных предприятий является важной проблемой и представляет собой одну из первоочередных задач строительной отрасли. Эта задача не может решаться без знания тенденций, определяющих развитие строительной отрасли, что и исследуется в данной диссертации. Очевидна также и значимость изучаемого диссертантом процесса адаптации строительных предприятий к условиям, в которых они функционируют. Обоснованность положений, выводов и рекомендаций, сформулированных в диссертации, вызывает доверие. Для их обоснования И. Л. Абрамов использовал труды ученых и статистический материал. Объем выполненных им исследований значителен. Соискателем подробно изложены результаты моделирования устойчивого состояния производственной системы.

Новизна разработок диссертанта очевидна. Проведенное им исследование обогащает существующие представления об обеспечении устойчивости производственной системы в вероятностных условиях строительного производства. Уникальны разработанные И. Л. Абрамовым методы. В частности, методы количественной и качественной оценки устойчивости строительного предприятия.

И. Л. Абрамов внес немалый вклад в развитие теории устойчивости производственных систем, сформулировал и исследовал новое направление в сфере повышения организации и управления строительными предприятиями.

Практическая значимость диссертации определяется тем, что разработанные И. Л. Абрамовым методы доведены до уровня алгоритмов, методик и рекомендаций по обеспечению устойчивости производственных систем.

Между тем в автореферате следовало бы более подробно осветить вопросы апробации работы и расширить результаты анализа трудов зарубежных ученых.

И. Л. Абрамов проявил в процессе исследований высокую научную эрудицию. Диссертация представляет большой теоретический и практический интерес. Основные положения диссертации опубликованы в 61 работе, из которых 14 - в рецензируемых научных изданиях, входящих в перечень ВАК.

На основании автореферата можно сделать вывод, что диссертация на тему «Устойчивость производственной системы в вероятностных условиях строительного производства» отвечает критериям, установленным Положением о присуждении ученых степеней (постановление Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г. ред. от 20.03.2021 г.) для диссертаций, представленных на соискание ученой степени доктора технических наук, а ее автор Абрамов Иван Львович заслуживает присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (строительство).

Доктор технических наук,
профессор кафедры «Строительства и
эксплуатации автомобильных дорог»
ФГБОУ ВО «Воронежский государственный
технический университет»

Подольский Владислав Петрович

Контактные данные:

Адрес организации: 394006, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, д. 84

Телефон организации: +7(980) 555-02-85

Официальный сайт: <https://cchgeu.ru/>

E-mail: mail@arskvgtu.ru

